REGOLAMENTO DEL CORSO DI PULIZIA DELL'AURA

Il nuovo corso di pulizia dell'aura prevede la formazione di 2 gruppi.
Il primo gruppo (serale) inizia il 5 febbrario 2022 alle ore 19
Il secondo gruppo (pomeridiano) inizierà il 12 Marzo alle ore 14

Per partecipare al corso si dovranno osservare seguenti regole:

 Obbligo di frequenza. Questa è una condizione inderogabile. Per la natura energetica del corso non sarà possibile saltare gli appuntamenti. Le motivazioni dell'assenza non sono sottoposte ad alcun tipo di giudizio, quindi non è importante la motivazione, è importante non perdere il ritiro che Antonino farà ad ogni inizio e alla fine di ogni incontro. E' indispensabile non uscire prima della fine dell'incontro.
Recuperi in caso di assenza
I due gruppi, avendo iniziato in tempi diversi, hanno le lezioni sfalsate.

Se i partecipanti delle ore 19 perdono un incontro, possono recuperare il mese successivo partecipando alla lezione delle ore 14 e, successivamente, fare anche con l'incontro delle 19.

Se i partecipanti delle ore 14 prevedono l'assenza del mese successivo possono anticipare la lezione frequentando nella stessa giornata l'incontro delle 19.
Riassumendo: il gruppo delle ore 19.00 può recuperare la lezione persa frequentando la lezione delle 14 il mese successivo.
Il gruppo delle 14, dopo la propria lezione, può anticipare l'incontro del mese successivo partecipando alla lezione delle ore 19.00
.
Ceck-in 
Ad ogni incontro PRIMA DI FARE L’INGRESSO IN SALA, si dovrà segnalare la propria presenza (ceck-in), che verrà annotata dallo staff. Poichè i partecipanti saranno molti è possibile che qualcuno sfugga all'attenzione dell'organizzazione. Il partecipante dovrà quindi assumersi la responsabilità del proprio ceck-in, in assenza del quale verrà ritenuto assente.
La Fila. Sia all'ingresso del corso che alla fine del corso vi chiediamo cortesemente di rispettare la fila e il distanziamento. Alla fine del corso delle 14  i partecipanti sono pregati di non sostare nella sala con ulteriori domande o chiarimenti permettendo allo staff di riorganizzare lo spazio per il corso successivo.
Alla fine del corso delle 19.00 i partecipanti sono pregati di non sostare nella sala con ulteriori domande o chiarimenti permettendo allo staff di riorganizzare lo spazio per la mattina successiva.

La Postazione. E' possibile occupare esclusivamente la propria postazione e non per amici o conoscenti. Per sedersi accanto al proprio compagno/a è indispensabile entrare insieme o chiedere eventualmente un cambio con chi vi siede accanto.
Posti Speciali. Lo staff si riserva il diritto di prenotare posti esclusivamente per chi ha un problema fisico e ha bisogno di una postazione speciale. Chi ha problemi di deambulazione, sordità, cecità, incontinenza ma anche gravidanza o qualunque altra esigenza  è pregato di segnalarlo all'organizzazione che si preoccuperà di riservare un posto adeguato con il nominativo della persona.
Mangiare. Non è possibile mangiare o bere alcolici in sala. Antonino ed Emanuele si raccomandano di non fare pasti pesanti prima o durante gli incontri. Potete fare uno snack nell'intervallo ma non è possibile portare bicchieri con bevande come tè, caffè cappuccino. E' possibile portare la bottiglia dell'acqua che, una volta svuotata, potere gettare negli appositi contenitori.
Igiene. Vi preghiamo di avere cura del luogo che con gioia vi ospita. Vi informiamo che i nostri bagni sono sempre puliti e disinfettati. All’interno troverete tutto il necessario per igienizzare ulteriormente. Vi preghiamo di non gettare la carta delle mani nel water.
Puntualità. Vi chiediamo di essere puntuali. L'organizzazione non garantisce la presenza in caso di eccessivi ritardi. L'iscrizione al corso è valida solo dopo aver letto e accettato il regolamento. 

Pertanto il primo giorno di corso bisogna arrivare con questo foglio firmato.
Vi siamo infinitamente grati per la vostra partecipazione e collaborazione.

Il corso ha lo scopo di fornire uno strumento valido per la crescita personale mettendo il partecipante, attraverso questa tecnica, nella condizione di lavorare autonomamente su stesso. Il partecipante essendo consapevole del lavoro al quale ha liberamente deciso di aderire si assume ogni responsabilità del lavoro stesso.

Roma lì,

                                                                                                             FIRMA

